

HOW TO USE

SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



Használat simplicol Back-to-Black

Helyezze a száraz, tiszta szövetet a mosógépbe (elől- vagy felültöltős). Vágja fel a tasakot és **helyezze a dobba, közvetlenül a textíliákra.**



2



Indítson el egy 40 °C-os kímélő programot előmosás nélkül, amennyiben lehetséges, a mosógép „Víz plusz” gombjának alkalmazásával.

3



Vegye ki a tasakot, majd mossa ki egyszer a festett textíliákat mosószerrerrel a ruhacímke utasításai szerint.

Nézze meg YouTube oldalunkat még több inspirációért:



HOW TO USE

SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



Mentse meg kifakult ruháját, amely olyan lesz, mintha új lenne!

A sötét szín mosásról mosásra fakul. A **Back-to-Black koncentrátummal** egyszerűen és tartósan felfrissítheti a ruha színét. A koncentrátum rendkívül gyorsan feloldódik. Intenzív, egyenletes színezés, modern víztakarékos gépekben is.

Milyen típusú textíliákat festhetek?

A **Back-to-Black** minden pamut, viszkóz, vászon és kevert anyagú textíliához alkalmazható. A kevert szövetek olyan textíliák, amelyek természetes szálakból készültek és **legfeljebb 50 %** poliésztert, poliamidot és poliakril tartalmaznak. A kevert szöveteken a festés világosabb színt eredményez.

Előkészítés:

Egy csomag kb. **600 g szövet** (például 1 db farmernadrág, 3 db törülköző, 4 db póló vagy 1 db fürdőlepedő) teljes árnyalatú festésére alkalmas. Ha szükséges, mérje le konyhai mérlegen a száraz szövet súlyát. A jelzetnél több ruha festése esetén a színárnyalat világosabb lesz. A szövetnek tisztának és foltmentesnek kell lennie. A festés előtt mossa ki a ruhából a textilöblítőt, a keményítőt és a fertőtlenítőszert.

Fontos tudnivalók

- Festésenként **legfeljebb 2 csomag** Back-to-Black textílfestéket használjon.
- Egyszerre legfeljebb **1200 g ruhát** fessen.
- A festést követően a mintázatok gyakran láthatóak maradnak. A poliészter varrások és a cipzárok nem veszik fel a színt.
- A festék néha nem fedi el teljesen a foltokat, a megfakult helyeket vagy a fehérítőszer nyomait.
- Nem festhetők a 100 %-ban műszál szövetek, mint például a poliészter, a poliamid és az akril, valamint a gyapjú, a selyem és a speciális textíliák.
- Abban a valószínűtlen esetben, ha festék maradna a mosógépben és a műanyag alkatrészekben, az letisztítható 5 - 10 %-os kereskedelemben kapható klóros fehérítőoldattal.

Jó tudni

Egyszeri utómosás elegendő. Ezáltal eltávolíthatók a festék esetleges maradványai a textíliából és a mosógépből.

Tiszta: nem károsítja a mosógépet. A festék nem károsítja a mosógépet és a később mosandó ruhákat. Nem maradnak vissza festékszempcsék.

A szín tartós marad: nincs színösszefolyás, nincs színkimosódás.

A **Back-to-Black** tartós kötést képez a textíliával. A festett textíliák a ruhacímke szerint moshatók (hideg vízben vagy akár 95 °C-on is).

Minden benne: all in one. Komplet festékkeverék egyetlen tasakban.

Nézz meg YouTube oldalunkat még több inspirációért:

